V prostoru je déna krychle ABCDEFGH a jeji stin A'/B'C'D'E'F'G'H’ v roviné p pri stfedovém osvétleni z bodu S
(viz obrédzek + soubor http://www.karlin.mff.cuni.cz/~zamboj/documents/geometrie/du_2_pr3.ggb). Soufadnice bodu

krychle v RP? jsou:

= <(6a 0,0, 1)>

A
B ={((6,4,0,1))

Soufadnice bodi stinu v RP? jsou:

A= <(_12a —12, ]-)>
B=((4,-12,1))

Urcete matici kolinedarniho zobrazeni mezi body krychle a body jejiho stinu.

= <(6’ 0,4, 1)>

C=((4,-4/3,1)) ((=12,4,1))

D = {(—4/3,-4/3,1))

G ={((2.4,4,1))
H=((2,0,4,1))


http://www.karlin.mff.cuni.cz/~zamboj/documents/geometrie/du_2_pr3.ggb

